



В Игринском районе местный житель задержан по подозрению в убийстве односельчанина



Игринским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело по факту обнаружения 17 января 2023 года на веранде одного из жилых домов в селе Зура Игринского района тела 66-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти.

По подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), задержан ранее судимый 31-летний односельчанин погибшего.

По данным следствия, 14 января 2023 года после совместного употребления спиртных напитков между подозреваемым и проживавшим в его доме знакомым местным жителем произошла ссора, в ходе которой подозреваемый несколько раз ударил знакомого ножом. После того, как потерпевший скончался, он переместил его тело на веранду и продолжил



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

употреблять спиртные напитки.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия. Назначены медицинская и криминалистическая судебные экспертизы. Следователем готовятся материалы для предъявления задержанному обвинения и обращения в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

18 Января 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1758942>